

2025·1·11 星期六

新闻热线 15004520099

诵读中华经典 凝聚龙江力量

黑龙江省“裕昌杯”第二届朗读者大赛收官 “东方杯”第三届朗读者大赛启动

生活报10日讯(龙头新闻记者王颖)凝聚向上力量,奏响时代强音。10日,黑龙江省“裕昌杯”第二届朗读者大赛颁奖仪式暨“东方杯”第三届朗读者大赛启动仪式在哈尔滨举办。

据悉,以“诵读中华经典,凝聚龙江力量”为主题的黑龙江省“裕昌杯”第二届朗读者大赛由省委宣传部、省关工委、省教育厅、团省委共同举办,黑龙江日报报业集团承办,哈尔滨裕昌食品有限公司协办,黑龙江省老昌号陶瓷有限公司、哈尔滨漆艺之星科技发展有限公司、黑龙江奥林匹克体育发展有限公司提供活动支持,黑龙江大学新闻传播学院、哈尔滨师范大学传媒学院、佳木斯大学、黑龙江省广播电视台、哈尔滨市朗诵协会提供全程的专业评审支持。

第二届朗读者大赛自启动以来,

活动组委会共收到参赛作品2万余件,经过专家评委的初审和多轮复审,共评出金话筒奖30个、银话筒奖50个、铜话筒奖65个、优秀奖150个、荣誉朗读者240名、优秀指导教师奖125个、优秀组织奖15个。

省关工委副秘书长敦英在致辞中表示,在媒体改革创新、转型发展的大潮中,朗读者大赛的举办为全省各个年龄段的朗读爱好者搭建了讲好龙江故事的新载体平台。朗读者大赛丰富了儿童青少年读书活动的内容,增强了读书活动的趣味性和吸引力,促进了儿童青少年素质的全面提高。

希望通过多方努力,把这项活动打造成具有黑龙江特色的全国性的儿童青少年读书活动品牌。

黑龙江日报报业集团党委副书记、总编辑薛兰奎代表承办方致辞。

他说,黑龙江日报报业集团承办朗读者大赛,是面向最广大受众、服务最广大群众,推进纸媒视听化传播、新媒体广泛传播、融媒广域化传播、智媒高效化传播的有益尝试。举办朗读者大赛的意义在于,大家一起读党报、学党史、强党性、感恩,把对中国共产党、对中华人民共和国、对中国特色社会主义,对中华优秀传统文化的爱充分表达出来,心灵形成共振、情感形成共鸣、思想形成共识。

哈尔滨裕昌食品有限公司行政总监雷在致辞中说,成立于1981年的裕昌食品和时代同呼吸共命运,不断深化市场开拓,逐渐打开全国经营格局。作为本次朗读者大赛的协办单位,黑龙江省非物质文化遗产的传承者,裕昌食品始终致力于推广中国传统文化、弘扬中华民族精神,通过朗读

大赛,激发广大人民群众诵读党报的热情,进一步增强了青少年群体的爱国主义意识。

黑龙江省朗读者大赛已经成功举办两届,关注度高,参与度广、影响力大,两届活动覆盖全省13个地市、60多个县区、200多所学校及企事业单位,10万多人在线踊跃报名,超过150万人直接参与,收到参赛作品7万件,龙头新闻客户端总访问量2000多万。

活动现场,黑龙江日报报业集团龙头新闻客户端与哈尔滨市朗诵协会携手成立的“龙头之星”朗诵团正式亮相,为朗读爱好者提供又一个全新舞台。与会嘉宾共同按下黑龙江省“东方杯”第三届朗读者大赛启动球,开启了由黑龙江东方学院冠名的龙江朗读新篇。

助力亚冬会高效通关 哈机场口岸出入境 快捷通道开通

生活报讯(记者梁晨)生活报记者获悉,10日,哈尔滨太平国际机场口岸出入境快捷通道正式投入使用,这是黑龙江省目前唯一开设此项高效通关服务的口岸。

据悉,哈尔滨太平国际机场作为本届亚冬会的官方出入境口岸,将于1月27日正式启动官方抵离服务。经国家移民管理局批准,哈尔滨出入境边防检查站于1月10日开通了出入境快捷通道。此次新增的快捷通道数量分别为入境8条,出境6条,分别位于哈尔滨太平国际机场T1航站楼的1层和2层。符合条件的旅客只需将有效的出入境证件放入专门的快捷查验设备,按照提示完成相关操作,即可快速通关,有效提升旅客的通关效率。

据介绍,持电子普通护照的中国旅客;电子往来港澳通行证和有效赴香港或澳门签注的内地旅客;持往来港澳通行证、因公来往香港或澳门特别行政区通行证和有效多次赴香港或澳门签注的内地旅客,持大陆居民往来台湾通行证和多次有



效赴台湾签注的大陆旅客;持港澳居民来往内地通行证的香港或澳门旅客;持台湾居民来往大陆通行证的台湾旅客;持一年多次有效出入境通行证人员(限在备案口岸通行);持外国护照和中国永久居留证的外国旅客;持外国电子护照及6个月以上居留许可的外国旅客;在定期国际航班上服务的中国籍机组人员;可免签入境或已办妥1年以上(含)乘务、任职签证或居留证件的外国籍机组人员;持电子护照及6个月以上居留许可的外国籍机组人员,可以通过边检快捷通道通关。



开启南北“双向奔赴”之旅 哈尔滨至厦门直达列车来啦

生活报讯(记者栾德谦)8日早,首趟K974次列车(K976次)从厦门启程,一路向北疾驰,搭载着厦门“小金豆”驶向银装素裹的哈尔滨,10号早上抵达哈尔滨,由此开启一场南北“双向奔赴”之旅。

据了解,K976次列车此前运营线路为哈尔滨西至湖北襄阳,如今延伸至厦门北站。这一调整既为华东地区在外务工人员返乡提供极大便利,又有利于促进南北两方人员往来互动,带动文旅产业的融合发展。该趟列车从哈尔滨西站首发,一路向南纵贯十省一市,穿越北回归线,全程3465公里,历时47小时3分,最终抵达厦门北站。该列车现编组15节车厢,运行速度120km/h,沿途停靠31个站点。

走进列车车厢,浓郁的地方特色扑面而来,车厢内悬挂着厦门双子塔与哈尔滨冰雪元素的精美挂画。同时,车厢内还贴心地配备了便民服务箱、充电宝、安全药箱等16项便民设施。据介绍,列车餐车为乘客准备了铁锅炖大鹅、地三鲜、熘肉段等东北特色美食,以及冻梨、冰糖葫芦等传统小吃,后续还将推出福建地方风味菜品,让旅客在漫长的旅途中品尝到地道的南北风味美食。

而厦门北站至哈尔滨西站的K974次列车,全程运行时间47小时48分钟,线路略有不同,共有35个站点,途经十一省一市,增加了四个河南省内站点,是厦门始发中行最远、运行时间最长的列车。

南岗严管“三场七馆”周边环境秩序

生活报讯(记者于海霞)10日,生活报记者获悉,随着亚冬会日益临近,哈尔滨市南岗区城市管理行政执法局全面启动倒计时管控机制。

南岗区制定缜密严格的管控方案,增派执法力量加大巡查频次,对“三场七馆”周边环境秩序、流动摊贩等情况发

实时、严格的巡查管控;在主会场精心设

置了女子巾帼双语服务岗,同时在会展中心周边合理设立两处便民服务站。聚焦22条亚冬专用街道,启动专项管控机制,严格规范街道两侧商户违规经营行为,督促商户扎实落实“门前三包”责任,坚决杜绝店外经营、乱堆乱放等现象发



● 泰来鑫辰塑业有限公司,账号:081231040015057,开户行:中国农业银行股份有限公司泰来县支行,由于保管不善将我公司存放在银行预留印鉴的公章丢失,特此声明。

哈尔滨华阳电力工程有限公司,2015年1月11日

分立公告

富锦市禾源精粮贸易有限公司(以下简称“本公司”)于2025年1月5日召开了本公司2024年11月22日办公会,决定不将2017年及2018年财务帐本及记帐员名单丢失,特此声明。

哈尔滨华阳电力工程有限公司,2025年1月11日

公示

富锦市禾源精粮贸易有限公司(以下简称“本公司”)于2025年1月5日召开了本公司2024年11月22日办公会,决定不将2017年及2018年财务帐本及记帐员名单丢失,特此声明。

哈尔滨华阳电力工程有限公司